

聚焦首届中国国际进口博览会

上海部署进口博览会交通保障

“决战中国国际进口博览会200天暨行业创先争优立功竞赛动员会”召开

本报讯 (记者张晓明 通讯员史一奇) 上海市交通系统昨天召开“决战中国国际进口博览会200天暨行业创先争优立功竞赛动员会”...

性。记者查询资料发现,2017年上海车展共吸引参观者101万人次,其中两天双休日共接待观众35.8万人次。

保障工作。加快工程建设,包括国家会展中心(上海)外围S26人城段、诸光路地道、天山西路、汇龙路等10项12条配套道路建设...

包括轨道交通3线增能、适配和重要站点进出客流组织保障;增设国家会展中心(上海)周边接驳线路并做好站点与流线组织...

“上海制造”助高分五号成功发射

长征四号丙运载火箭昨成功将其准确送入预定轨道

本报讯 (记者张晓明)昨天凌晨2时28分,我国在太原卫星发射中心,使用长征四号丙运载火箭成功将高分五号卫星准确送入预定轨道。

分析不同物体的一种重要的“身份证”。如果说肉眼只能看到物质的形状、尺寸等信息,光谱探测则可以分析物质的具体成分。

高分五号卫星的主要任务是对内陆水体和陆表生态环境进行监测,对二氧化碳、甲烷、臭氧、二氧化氮、二氧化硫等大气成分和大气气溶胶特性进行监测...

器件和线缆,从电源到活动部件,从载荷到平台,一一进行梳理,并针对探测器、制冷机、光学薄膜、活动部件等寿命薄弱环节开展75项试验验证工作...

据新华社东京5月9日电 (记者郑开君 谭晶晶)当地时间5月9日上午,国务院总理李克强在东京迎宾馆同日本首相安倍晋三、韩国总统文在寅共同出席第七次中日韩领导人会议...

李克强出席中日韩领导人会议时强调 为促进亚洲和平稳定繁荣作出新贡献

李克强强调,中日韩作为世界三大经济体,互为重要经贸合作伙伴,对促进地区经济发展、引领区域一体化进程、维护地区和平稳定负有重要责任。

第一,积累政治互信,营造良好氛围。三国间的共同利益远大于分歧,对于分歧也可以用东方人的智慧来管控和化解。

第二,共同维护自由贸易,推动区域经济一体化。坚定维护以规则为基础的多边贸易体系,反对保护主义和单边主义。

第三,打造“中日韩+X”模式,促进地区可持续发展。应集聚三方优势,通过“中日韩+X”模式,在产能合作、防灾减灾、节能环保等领域实施联合项目...

第四,深化人文交流,夯实民意基础。充分挖掘三国历史文化中的人文内涵,加强文化、教育、旅游、媒体等领域交流合作,促进心灵沟通。

第五,鼓励技术创新,推进减贫、环保、抗灾等工作,促进全球包容增长。

李克强强调,中日韩三国要共同努力,维护地区稳定和繁荣,为世界和平与发展作出贡献。

壮阔东方潮 奋进新时代

庆祝改革开放40年大型主题采访活动启动

据新华社深圳5月9日电 (记者周科)“壮阔东方潮 奋进新时代——庆祝改革开放40年”大型主题采访活动近日在深圳启动,来自中央和地方主要媒体的120名编辑记者参加采访报道。

此次大型主题采访活动由中央宣传部组织,5月上旬,中央和地方主要媒体以蹲点调研和集中采访相结合的方式,赴深圳、珠海、汕头、厦门、海南等地开展采访报道。

中宣部商有关部门和地方梳理了一批代表改革开放的老典型,挖掘了一批践行习近平新时代中国特色社会主义思想、体现新时代改革特色的新典型。

本次大型主题采访活动前,中宣部还在深圳举办了庆祝改革开放40周年宣传报道专题培训班,各省市、自治区、新疆生产建设兵团党委宣传部新闻处负责同志、中央主要新闻媒体的部门负责人以及参加深圳集中采访的全体人员等160人参加了培训。

早期中国工人运动的卓越领袖——林伟民

林伟民,1887年出生于广东省香山县三灶岛西洋田村(今广东省珠海市金湾区三灶镇鱼村)。早年到香港谋生,在外国轮船上当海员。

1920年起,林伟民和苏兆征等在香港海员工会中进行革命宣传,并发起组建了香港海员工会,为筹备委员之一。1921年3月,“中华海员工业联合会”在香港成立,他当选为干事会干事,负责交际方面的工作。

1925年5月,林伟民在广州发动沙面洋务工人和香港工人联合举行反帝政治大罢工,声援和支持上海人民的反帝爱国运动。6月主持中华全国总工会省港罢工委员会临时办事处的工作,从事接待香港罢工工人,筹借罢工款项等活动以保障罢工的顺利进行。

由于长期紧张繁忙的斗争和艰苦贫困的生活,使林伟民腿部的骨结核在省港大罢工期间恶性发作,1925年8月不得不住院治疗。林伟民在病中仍关心和主持着省港罢工委员会的各项工。1926年1月,林伟民第一次代表大会在广州召开,林伟民因病未能出席大会,仍被选为全国海员工会的执行委员。

新华社记者 李雄虎 (据新华社广州5月9日电)

我国首批获得液化天然气船最核心围护系统焊接资格的焊工之一张冬伟说——

钢板上“绣花”,每“针”都要细密稳妥

匠心 本报记者 李静

黄浦江边,沪东中华造船(集团)有限公司的船坞里,一艘约40米高的超级液化气(LNG)船雏形已现,抬眼望去震撼人心。工人们还在船里上下忙碌。这是沪东中华总装二部围护系统车间电焊班组长张冬伟参与建造的第18艘LNG船,他和同事近日才焊接完船内最核心的液货舱围护系统。

LNG船可在-163℃的极端低温条件下长途运输液化气,对制造技术和安全性能要求极高,一旦发生泄漏将会引起爆炸,目前只有极少数国家能建造LNG船。2005年,我国建造LNG船从黄浦江边的沪东中华造船厂“启航”,船体从最初的14.7万立方米载重量,不断升级至今日的17.4万立方米。

张冬伟是我国首批16名掌握LNG船最核心股瓦钢焊接技术的骨干之一。踏实工作17年,他不断探索改良制造工艺,积累经验形成技术指导资料,推动LNG船制造国产化。如今,沪东中华建造出的LNG船上,经法国专利公司认证的国产设备和设计已超过50%。

焊接17年,手上都已经有了记忆了

LNG船最核心的部件是液货舱围护系统,用的是一种“娇贵”的特殊钢材——耐超低温的股瓦钢,价格昂贵,薄如名片纸,大部分厚度只有0.7毫米,主要靠进口。一艘超级LNG船要用数百万块各种形状的股瓦钢板焊接而成。



张冬伟(左)在工作照。(沪东中华供图)

成,10%的复杂部位由手工完成。“三米长的距离,走过去只需三四秒钟,但手动焊接得花两个多小时。”张冬伟说,那就像在钢板上“绣花”,每一“针”都要细密、稳妥。

焊工完成后,首先自查、互查,通过厂里质检和船东整体检查后,还要经过一道密封性实验,请专业第三方公司在船舱充满氮气检查是否漏气;船体四个舱,首次检验每舱不能超过十个漏点,否则就是不合格。

张冬伟说,焊工的工作非常辛苦。电弧高温炙热,烟尘呛人,钢板烫脚,船舱温度比外面要高十多摄氏度,他们却一待就是一整天,遇到狭小空间,还要钻进去窝着焊。

2005年,我国引进LNG船技术并开工建设第一艘超级LNG船——“大鹏昊”。股瓦钢焊接的条件非常“好”,船舱保持恒温25℃,湿度不能超过50%,但各项技术要求严苛。股瓦钢太薄,易损坏且易生锈,手磨、滴上汗都会被腐蚀。张冬伟谨慎稳妥,防护服和手套穿戴好,手上准,心里稳,确保焊接质量。

为求技术最优值,不断“尝百草”

刚开始,张冬伟和同事拿到的GTT公司专利文件,技术参数都是范围值。但是在“实船上焊接,不同钢板都需要具体操作

人物小传

张冬伟,沪东中华造船(集团)有限公司总装二部围护系统车间电焊班组长、高级技师,液化天然气(LNG)船焊接骨干,2017年上海市“劳模年度人物”、全国“五一”劳动奖章获得者,我国第一批获得LNG船最核心的围护系统焊接资质的焊工之一。

他们开始“尝百草”——把焊枪电流调到最大,焊完切开做记录,再调到最小,如此反复,直到调得最佳效果;当电流不能调时,就想办法控制焊枪角度,做各种尝试,后来的最优值都是他们一点点试出来的。

LNG船的密封舱有很多三面体要焊接,作为骨架关节和基准点为舱体定型。张冬伟发现,按照专利文件焊出来的三面体会因热胀冷缩而变形,影响舱体质量。他和同事研究、讨论,并不断尝试,最后摸索出分段退焊法,调整焊接长度和方向,控制焊接速度,减少较长焊缝的持续加热时间,从焊接推进的反方向焊接,相互抵消焊件残余应力,减少变形,这些都得到了船东认可并通过GTT认证。

“大鹏昊”的核心密闭舱股瓦钢焊接花了36个月,如今,同级船体只要18个月左右就能完成。“我们不断积累在实船上试出来的好手艺、好经验,并通过GTT认证,部分LNG船外壳设计和设备等已实现国产化。”张冬伟介绍,沪东中华船厂在建的有三艘超级LNG船,至今已向世界各国交付17艘。这些船满载着张冬伟和同事们的心血,驶向全球各地。

在实践中不断健全完善“四责协同”机制

(上接第一版)班子成员要严格履行分管领域从严治党责任,加强干部的日常性严格教育管理。要促进四个责任有效衔接,形成项目清单和责任清单。落实责任,关键在于履职尽责。要抓紧补齐“一岗双责”短板,真正做到管党治党与业务工作同考虑、同部署、同实施、同检查。要坚决管住问题多发易发领域,盯紧“四风”问题,关注改头换面、隐形变异的新动向,聚焦权力大、公益性强、公众关注度高的领域,“四责协同”常态化、长效性机制建设,引导全市各级党组织和党员领导干部

干部真正把管党治党责任放在心中、扛在肩上、抓在手中,紧扣新时代新要求,紧密结合上海党建实际,创造更多鲜活经验和品牌项目,形成更多更多鲜活经验和品牌项目。要聚焦中心工作抓管党治党责任落实,以从严治党推动市委各项重大决策部署落地落实见效。要通过“四责协同”机制建设,把正向激励和负面惩戒的导向树起来,把要求干部讲政纪、懂规矩、守纪律同激励干部抓改革、搞创新、提效率统一起来,鼓励开拓作为,支持善作善成,问责无所作为,惩治腐败行为,鼓励干部干事创业,形成心齐气顺劲足的良好局面。

全力推进落实中国国际进口博览会筹备工作

(上接第一版)李强指出,要倒排时间、后墙不倒。各项任务已经明确,要挂图作战,排出任务书、进度表,每周有目标、每天有安排,通盘考虑各种因素,确保筹备任务按期顺利完成。重点工程项目要咬住目标节点,保进度、保质量,充分体现上海文化、江南特色、中国元素、国际气质;薄弱环节任务要抓紧不放,持续用力往前推;容易疏忽的问题要抓紧制定预案,提早模拟演练,及时查找问题、发现问题、解决问题。李强强调,要高效运转、狠抓督查。现场

以网络强国战略思想统揽上海网信工作全局

(上接第一版)要以信息化培育新动能,用新动能推动新发展,充分发挥上海自身优势,打好核心技术攻坚战,做大做强数字经济。要加强党对网信工作的集中统一领导,完善市、区两级工作体系,建强网信人才队伍。日前,李强就进一步做好全市网信工作赴市委网信办调研。李强走进各业务处室,详细了解日常工作流程,对网信办聚焦全市重点工作推出“上海大调研”微信

指挥部要进一步落实责任,根据时间表、任务书、责任人,密切跟踪督办任务落实情况,加强现场督促检查,要坚持问题导向,针对可能暴露出来的问题情况,与有关部门及时衔接,做好周密安排。要加强过程管理,坚持统一指挥、整体部署、分级管理、各自负责。要聚焦重点工作,确保各类信息有效对接,确保各项措施落到实处,确保各项任务万无一失。公众号表示肯定,要求搭建好听民意、集民智的网络平台,及时梳理集纳市民群众反映强烈的问题,实实在在地推动问题解决。市领导还察看了媒体影响力排行榜、网络安全态势感知系统等,就网络生态治理、网络安全保障和统筹协调各方力量等提出要求。